

3500余人达成就业意向、1.5万人现场求职、21万人参与直播带岗……

“春风行动”助力就业“开门红”

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)“春风”送岗人气旺。2月21日、22日,我市2024年“春风行动”暨高校毕业生招聘、“点对点”劳务输出系列活动在市体育馆广场举办,吸引了众多求职者和用人单位参与。

此次招聘会是贯彻落实市委经济工作会议精神的重要举措,也是服务企业发展的具体行动,旨在拓宽高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体就业渠道,全力以赴稳就业、保用工、促发展。

寒冷的天气没能阻挡住广大用人单位和求职者的参与热情,线下各招聘区域人来人往,线上直播间参与度也十分高,不少求职者在直播间留言、咨询,跟着主播的镜头参观展位、寻找合适的企业和岗位,通过网络实现了“云求职”。两天时间里,招聘会现场发放就业政策宣传资料4000余份,解答政策咨询1000余人次;现场求职人数达1.5万,直播带岗参与人数达21万,3500余名求职者达成就业意向。

近年来,我市高度重视公共就业服务工作,把促进就业作为保障和改善民生的主要抓手,实施就业优先战略,多措并举拓展就业岗位、千方百计



▲求职招聘忙 记者 茹雅 摄

保障重点群体、全心全意做优就业服务,城镇新增就业人数连年攀升,交出了亮眼的就业答卷,稳住了就业基本盘。

据市人社局相关负责人介绍,下一步,全市人社部门将狠抓高校毕业生、农民工、脱贫劳动力、就业困难人

员等重点群体就业,加大“1131”精准服务力度,持续推进有组织的劳务输出,密集开展“春风行动”等“10+N”专项招聘活动,全年计划举办招聘会900场以上,全力推动广大群众更加充分、更高质量就业,为我市高质量发展筑牢稳住就业大局。

市残联: 文艺汇演展风采

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为丰富残疾人精神文化生活,让全市残疾人度过一个祥和、欢乐的元宵节,2月22日,市残联举办喜迎元宵节文艺汇演,各级残联工作人员和残疾人朋友共庆元宵佳节。

活动包括舞蹈、情景剧、朗诵等11个节目。台上表演精彩,台下热情高涨,整场演出既展现了残疾人顽强拼搏、奋向上的精神面貌,又展示了残联系统工作人员对残疾人事业的坚守与热爱。此外,市残联相关负责人还为8家扶残助残先进企业和两家扶残助残优秀单位进行颁奖。

市残联相关负责人表示,2024年,将紧扣“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”的目标任务,坚持以残疾人需求为导向,聚焦残疾人“急难愁盼”问题,着力提高残疾人事业治理体系和治理能力现代化水平,使广大残疾人家庭获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

“这是咱领到的牛肉饺子示范店的牌子,这份荣誉是对咱们的肯定,大家以后要好好干,共同努力,把牛肉饺子做得更好,让更多人吃到正宗的永济牛肉饺子!”近日,采丰饺子馆的负责人钟建智向员工分享了获奖的喜悦,并鼓励他们继续努力。

永济牛肉饺子的标杆是永济餐饮人的先锋队,他们以为市民和游客提供正宗美味的永济牛肉饺子为己任,推广古蒲城这一方土地的独特味道。在永济市首届“牛肉饺子”主题美食文化节暨第三届“永济面师”技能大赛活动中,12家门店被永济市牛肉饺子区域公共品牌建设工作领导小组授予“永济牛肉饺子示范店”的称号,这次活动也使新晋省级劳务品牌“永济面师”建设再上新台阶。

同样获得示范店授牌的还有晋国风情饺子坊,其负责人许志勇说:“感谢政府部门的支持,今后我们会不断提高食品质量,吸引更多人爱上永济美食,让永济牛肉饺子这一品牌走向全国。”

永济的特色面食不只有牛肉饺子,还有永济扯面、刀削面等。永济市餐饮行业代表企业之一——永济市老冯家食品有限公司董事长赵亚丽说:“我们企业这两年发展得不错,所以更应该承担起相应的责任,培养出高质量的厨师,将这些餐饮人输送出去,让永济面师走向全国各地,助力‘永济面师’这一品牌叫得更响。”

成立永济市在外餐饮协会、建立“永济市技能服务人才培养基地”、设立餐饮协会驻外办公室、打造永济牛肉饺子示范店……近年来,永济市委、市政府一直把在外餐饮人的就业致富作为头等民生大事,通过各种政策和帮扶,永济市在外餐饮业从“各自为战”转为“抱团发展”,由夫妻小店走向品牌经营,以完善的服务体系为餐饮业发展提供强大后盾,推动行业朝着科学化、专业化、规范化和品牌化的方向发展。

「让永济面食更有名气」

十二家门店获授「永济牛肉饺子示范店」

□记者 范楚乔 郝丽莎 文图

餐饮人李先峰说,作为一名在外永济餐饮人,近年来,他亲身体会到了运城市、永济市两级政府部门对永济餐饮发展的大力支持,从政策、技术、人才、资金、品牌打造等各方面发力,永济餐饮人的整体素质不断提高,大家抱团取暖,共同促进了餐饮行业的发展。“人社部门为我们提供了很好的服务,帮助我们免除了后顾之忧,让我们这些在外餐饮人感受到了家乡的温暖,能够安心创业就业。”李先峰说,他会和同行们一起承担起传承和发扬永济餐饮文化的责任,用自己多年的经验,帮助更多老乡通过做餐饮实现就业增收,也把永济最正宗的口味带出去,让更多人爱上永济美食。

永济美食,“饺”动中国。乘着这次美食文化节的东风,永济市餐饮协会还与益海嘉里太原工厂、鑫麦康面业股份有限公司、山西蓝青电子商务有限公司、浙江中仪欧格电器有限公司进行了供应链签约,将推动永济市餐饮文化健康持续发展。

与此同时,永济市还和国务院国资委商业发展中心合作,着力把“永济牛肉饺子”打造成区域公共品牌,走标准化、规范化、品牌化的路子,推动永济牛肉饺子在全国乃至全世界叫响,实现产业高质量、可持续发展。

小小的饺子中寄托着永济餐饮人的梦想。如今,饺子已经成为永济市拉动经济发展、推动民生改善、促进产业融合的城市名片,以永济牛肉饺子为特色的餐饮产业正蓬勃发展,书写着永济样板,探索着致富的希望。未来,乘着“永济面师”劳务品牌建设的东风,更多技能人才将从永济走向全国,永济牛肉饺子等特色面食的知名度也将进一步扩大。

新春迎来新景象,外出务工返岗忙。春节过后,永济餐饮人又背上行囊,前往全国各地开始新一年的忙碌。他们的目的地虽然不同,但都有一个共同的心愿:让永济面食更有名气。



▲巧手包出幸福饺



▲指尖扯出特色面



▼受到表彰喜心间